

# Βραζιλία

## Αύγουστος 2023

Από Παρ. 11 έως Δευτ. 28 Αυγούστου (ή Σαβ. 2 Σεπτεμβρίου με την επέκταση)

Το καλοκαίρι του 2023 ο ΕΟΣ Αθηνών σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό γραφείο ΤΣΑΝΑΣ ΤΡΑΒΕΛ οργανώνει ένα μοναδικό ταξίδι πεζοπορίας, περιπέτειας και τουρισμού στη Βραζιλία.

Το ταξίδι αυτό συνδυάζει εθνικά πάρκα, ιστορικές πόλεις, εξερευνησεις και δραστηριότητες στη φύση με επισκέψεις σε αποικιακά και σύγχρονα αξιοθέατα και μνημεία της φυσικής και

πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο.

Θα επισκεφθούμε τα κυριότερα αξιοθέατα (μνημεία, εκκλησίες, μουσεία, εντυπωσιακά κτίρια, αγορές, γειτονιές) του ΡΙΟ, του ΣΑΟ ΠΑΟΥΛΟ, της ΚΟΥΡΙΤΙΜΠΑ, της ΒΙΤΟΡΙΑ, του ΜΠΕΛΟ ΟΡΙΖΟΝΤΕ, της πρωτεύουσας ΜΠΡΑΖΙΛΙΑ, του ΠΑΡΑΤΥ, των αποικιακών κωμοπόλεων της πολιτείας Μινάς Ζεραΐς, τους εκπληκτικούς καταρράχτες του ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ, το τροπικό νησί ΙΛΙΑΜΠΕΛΑ και θα εξερευνήσουμε τα εθνικά πάρκα ΤΙΖΟΥΚΑ, ΟΡΓΚΑΟΣ, ΠΕΔΡΑ ΑΣΟΥΛ, ΤΣΑΠΑΔΑ ντε ΒΙΑΝΤΕΗΡΟΣ, ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ και



ΚΑΠΑΡΑΟ και θα πεζοπορήσουμε σε μονοπάτια στα εθνικά πάρκα και στις οροσειρές Σθέρρα ντε Μαντεκείρα και Σιέρρα ντε Μαρ. Θα ξεναγηθούμε σε χρυσωρυχεία, και σε γραφικές κωμοπόλεις, θα ανεβούμε σε γραφικά τραινάκια, θα περάσουμε με φέρρυ σε τροπικά νησιά και τέλος θα γνωρίσουμε ενδιαφέρουσες φυλές καθώς και την πλούσια αρχιτεκτονική, την τέχνη, τη μουσική και τους χορούς κάποιων περιοχών της Βραζιλίας.

Στο ταξίδι αυτό μπορεί να λάβουν μέρος πεζοπόροι, εξερευνητές και τουρίστες με διάθεση περιπέτειας.

Υπάρχει η δυνατότητα μετά το τέλος του κυρίως ταξιδιού, μιας **5ήμερης προαιρετικής επέκτασης στον Αμαζόνιο και το Μανάους** με ένα 3ήμερο πρόγραμμα εξερεύνησης στο τροπικό δάσος βροχής και το οικοσύστημά του.

Η επέκταση αυτή θα πραγματοποιηθεί εφόσον υπάρξει ικανός αριθμός συμμετεχόντων (τουλάχιστον 10). Το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στα τέλη Φεβρουαρίου.



## ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

<b>ΠΟΤΕ</b>	17 η 22 ημέρες
<b>ΧΩΡΑ</b>	ΒΡΑΖΙΛΙΑ
<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ</b>	<b>Από Παρ. 11 έως Δευτ. 28 Αυγούστου (ή Σαβ. 2 Σεπτεμβρίου με την επέκταση)</b>
<b>ΠΤΗΣΕΙΣ</b>	Αθήνα - Σάο Πάολο ή Ρίο και επιστροφή Ρίο - Αθήνα
<b>ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ</b>	4 η 6 εσωτερικές πτήσεις
<b>ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ</b>	Με σύγχρονο, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν.
<b>ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ</b>	Σε ξενοδοχεία 3* σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό
<b>ΚΟΣΤΟΣ (εκτιμώμενο)</b>	2900 € το 17 ήμερο πρόγραμμα. 3700 € το 22 ήμερο πρόγραμμα Οι τιμές θα οριστικοποιηθούν μέχρι το τέλος Μαΐου και εξαρτώνται κυρίως από την αεροπορική εταιρεία που θα πετάξουμε, τη διαθεσιμότητα θέσεων και από την ημερομηνία που θα γίνει η κράτηση των θέσεων και θα δοθεί η προκαταβολή
<b>ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ</b>	Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεως με επιστροφή, φόρους αεροδρομίων, όλες τις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*** σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό, όλες τις μεταφορές με πούλμαν, βαν και πλοιάρια, τις μεταφορές για τις αναβάσεις των βουνών, τις διαδρομές στα εθνικά πάρκα, οδηγούς βουνού όπου χρειαστεί, ξεναγήσεις, ταξιδιωτική ασφάλιση, φιλοδωρήματα, χάρτες και έντυπα και δυο

	αρχηγούς-συνοδούς του ΕΟΣ Αθηνών
<b>ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ</b>	Γεύματα και δείπνα, εισόδους σε μουσεία, ιστορικούς χώρους και εθνικά πάρκα, συμμετοχή σε άλλες δραστηριότητες επιλογής (extreme sports, βαρκάδες, ιππασία, ποδηλασία, τελεφερίκ, τουρ με τζηπ κλπ), διαφορά μονόκλινου, προσωπικά έξοδα , έξοδα βίζας.
<b>ΟΡΓΑΝΩΣΗ</b>	Ταξιδιωτικό γραφείο TSANAS TRAVEL
<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ</b>	Ελάχιστος 20 άτομα
<b>ΔΗΛΩΣΕΙΣ</b>	Στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών, Λέκκα 23-25, 1ος όροφος, από Τρίτη έως Παρασκευή 5-8 μ.μ. στο τηλ. 210-3212355 ή στο email <a href="mailto:eosathinon@yahoo.gr">eosathinon@yahoo.gr</a> . Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, που εξασφαλίζεται με την πληρωμή προκαταβολής σε <b>λογαριασμό του ταξιδιωτικού γραφείου</b> , που θα σας δοθεί. Η πρώτη δόση είναι 1000 € μέχρι τις 28 Μαρτίου και το υπόλοιπο ποσό σε δύο δόσεις ακόμη.
<b>ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ</b>	Θα γίνουν 3 συναντήσεις για αναλυτική ενημέρωση και γνωριμία των ταξιδιωτών. Η πρώτη συνάντηση των συμμετεχόντων θα γίνει την <b>Πέμπτη 9 Μαρτίου στις 7:30 μ.μ</b> στα γραφεία του συλλόγου. Όσοι δηλώσουν συμμετοχή θα ενημερώνονται τακτικά με email για ότι νεώτερο προκύψει.
<b>ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ</b>	Πρέπει να είναι έγκυρο και να μην λήγει εντός του 2023.
<b>ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ</b>	Για να συμμετάσχει κάποιος πρέπει να είναι μέλος του ΕΟΣ Αθηνών, η άλλου συλλόγου μέλους της Ομοσπονδίας η να γίνει μέλος. Για να γίνετε μέλη απευθυνθείτε στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών.
<b>ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ</b>	Θα γίνουν 3 προαιρετικές αναβάσεις ημερήσιας διάρκειας σε 3 κορυφές.
<b>ΕΠΕΚΤΑΣΗ.</b>	Θα υπάρχει και μια προαιρετική επέκταση 5 ημερών με επιπλέον κόστος στο τέλος του βασικού προγράμματος για την επίσκεψη (και πτήσεις) στο Μανάους και για το 3ήμερο τουρ εξερεύνησης του Αμαζονίου.



## ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

	<b>Βραδινή αναχώρηση, ενδιάμεση στάση σε κάποια ευρωπαϊκή πόλη και μεταολονύκτια πτήση 11 ωρών για το Ρίο ντε Τζανέιρο.</b>
<b>1<sup>η</sup> ημέρα Σαβ. 12 Αυγ. 2023</b>	Άφιξη στο Ρίο και κατευθείαν αναχώρηση για τη ορεινή πόλη, θέρετρο αυτοκρατόρων, Πετρόπολη. Περιήγηση της πόλης και επίσκεψη στο κοντινό εθνικό πάρκο ΟΡΓΚΑΟΣ με τα εντυπωσιακά βράχια και χλωρίδα. Αναβάσεις και πεζοπορίες. Οδική διαδρομή και άφιξη το βράδυ στο <span style="float: right;">ΤΙΡΑΔΕΝΤΕΣ</span>
<b>2<sup>η</sup> ημέρα Κυρ. 13 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή πεζοπορία και με το γραφικό τραινάκι διαδρομή για την κοντινή πόλη ΣΑΟ ΖΟΑΟ δελ ΡΕΪ. Επίσκεψη της αποικιακής πόλης και των μνημείων της και επιστροφή στο ΤΙΡΑΔΕΝΤΕΣ, μία από τις πιο όμορφες και παραδοσιακές πόλεις της Βραζιλίας. Επίσκεψη και συνέχεια για τη <span style="float: right;">ΜΑΡΙΑΝΑ</span>
<b>3<sup>η</sup> ημέρα Δευτ. 14 Αυγ.2023</b>	Πρωινή επίσκεψη της γραφικής κωμόπολης και μετά του χρυσωρυχείου Μίνα δε Πασαζέμ. Διαδρομή με το παραδοσιακό τραινάκι ως τη πόλη μνημείο της Ουνέσκο ΟΥΡΟ ΠΡΕΤΟ και επίσκεψη των εντυπωσιακών αξιοθέατων της. Συνέχεια στο μνημείο της Ουνέσκο, τα αγάλματα στην πόλη Κονγκονίας και άφιξη το βράδυ στη πρωτεύουσα της πολιτείας Μίνας Ζεραΐς, το ΜΠΕΛΟ ΟΡΙΖΟΝΤΕ
<b>4<sup>η</sup> ημέρα Τρι. 15 Αυγ.2023</b>	Ολοήμερη περιήγηση στα αξιοθέατα του Μπέλο, τις εκκλησίες τις γραφικές συνοικίες και τη λίμνη και τα κτίρια στο προάστιο Παμπούλιας (μνημείο της Ουνέσκο) και το απόγευμα επίσκεψη και πεζοπορία στην κοντινή γραφική κωμόπολη Σαμπάρα. Επιστροφή στο <span style="float: right;">ΜΠΕΛΟ ΟΡΙΖΟΝΤΕ</span>
<b>5<sup>η</sup> ημέρα Τετ 16 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή αναχώρηση και διάσχιση της ενδοχώρας της πολιτείας Μίνας Ζεραΐς. Άφιξη το απόγευμα στο Εθνικό Πάρκο Πέδρα Ασουλ με τον εντυπωσιακό βράχο ύψους 1000 μ. και πορεία. ΠΕΔΡΑ ΑΣΟΥΛ
<b>6<sup>η</sup> ημέρα Πεμ 17 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή ανάβαση και αναρρίχηση στον Γαλάζιο Βράχο και το μεσημέρι άφιξη στην πρωτεύουσα της πολιτείας Εσπρίτου Σάντο, Βιτόρια. Επίσκεψη της πόλης, κτισμένης σε νησί στον Ατλαντικό και του μοναστηρίου Δε λα Πενια, σε ορθοπλαγιά πάνω από την πόλη. Το βράδυ πτήση για <span style="float: right;">ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ</span>
<b>7<sup>η</sup> ημέρα Παρ. 18 Αυγ.2023</b>	Ολοήμερη επίσκεψη και πεζοπορίες στο Εθνικό πάρκο των εκπληκτικών καταρραχτών του Ιγκουάσου των μεγαλύτερων του κόσμου. Επίσκεψη και από την βραζιλιάνικη και από την Αργεντινική πλευρά. Πορεία δίπλα στο ποτάμι για παρατήρηση άγριας ζωής, διαδρομή με σκάφος κοντά στους καταρράχτες και το απόγευμα επίσκεψη του φράγματος Ιταΐτου, και του γιγάντιου υδροηλεκτρικού έργου, του μεγαλύτερου στον κόσμο. <span style="float: right;">ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ</span>
<b>8<sup>η</sup> ημέρα Σαβ. 19 Αυγ.2023</b>	Συνέχεια της επίσκεψης των καταρραχτών. Πεζοπορία και προαιρετικά εξτρήματα δραστηριότητες. Το μεσημέρι πτήση για την πρωτεύουσα της πολιτείας Παρανα, την Κουριτίμπα. Επίσκεψη της όμορφης μεγαλούπολης και των αξιοθέατων της <span style="float: right;">ΚΟΥΡΙΤΙΜΠΑ</span>
<b>9<sup>η</sup> ημέρα Κυρ. 20 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή αναχώρηση με το εκπληκτικό οδοντωτό τραινάκι ΣΕΡΡΑ ΒΕΡΔΕ για μια εκπληκτική διαδρομή 3 ωρών μέσα από σήραγγες, πάνω σε γέφυρες και δίπλα σε απότομες πλαγιές με εντυπωσιακή θέα και κατάβαση ως τη κωμόπολη Μορρέτες (επίσκεψη) διασχίζοντας την παραθαλάσσια οροσειρά και τη Μάτα Ατλάντικα. Επίσκεψη της πόλης και του λιμανιού Παρανάγκουα και οδικά επιστροφή στη <span style="float: right;">ΚΟΥΡΙΤΙΜΠΑ</span>
<b>10<sup>η</sup> ημέρα Δευτ. 21 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή διαδρομή με το πούλμαν για την πολιτεία Σάο Πάουλο και την πρωτεύουσα του, τη μεγαλύτερη πόλη της Νότιας Αμερικής, βιομηχανικό και εμπορικό κέντρο της Βραζιλίας με την σύγχρονη αρχιτεκτονική του. Περιήγηση της πόλης. <span style="float: right;">ΣΑΟ ΠΑΟΥΛΟ</span>
<b>11<sup>η</sup> ημέρα Τρι. 22 Αυγ. 2023</b>	Πρωινή πτήση για την πρωτεύουσα Μπραζιλία. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Τσαπάδα dos Βιαδέρος, μνημείου της φυσικής κληρονομιάς

	της Ουνέσκο, περιοχή συνάντησης δυο οικοσυστημάτων. Πεζοπορίες και επισκέψεις. Το βράδυ επιστροφή στη ΜΠΡΑΖΙΛΙΑ.
<b>12<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Τετ. 23 Αυγ.</b> <b>2023</b>	Ολοήμερη επίσκεψη της πρωτεύουσας Μπραζιλίας κτισμένης το 1960 με εκπληκτικά μνημεία μοντέρνας και πρωτοποριακής αρχιτεκτονικής . Επίσκεψη των κυριότερων αξιοθέατων και αργά το βράδυ πτήση για το ΣΑΟ ΠΑΟΥΛΟ
<b>13<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Πεμ. 24 Αυγ.</b> <b>2023</b>	Πρωινή αναχώρηση και διάσχιση της πολιτείας Σάο Πάουλο για το Σαο Σεμπασιάο και με το φέρρυ σύντομη διαδρομή για το νησί Ιλιαμπέλα, έναν τροπικό παράδεισο με πλούσια πανίδα, χλωρίδα και καταπληκτικές παραλίες . Πορείες και θαλάσσιες δραστηριότητες ΙΛΙΑΜΠΕΛΑ
<b>14<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Παρ. 25 Αυγ.</b> <b>2023</b>	Το πρωί επιστροφή με το φέρρυ στην ακτή και οδική διαδρομή ως την γραφική αποικιακή κωμόπολη Παρατυ, ένα μνημείο της Ουνέσκο , διατηρημένο όπως τους προηγούμενους αιώνες. Επίσκεψη αξιοθέατων και πορείες στις γραφικές γειτονιές και μετά διάσχιση της εντυπωσιακής και άγριας ακτής της πολιτείας, ανάμεσα στην απότομη ακτή και τα βουνά μέχρι την πρωτεύουσά της , την ομορφότερη πόλη της Νότιας Αμερικής το ΡΙΟ ντε ΤΖΑΝΕΗΡΟ
<b>15<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Σαβ. 26 Αυγ.</b> <b>2023</b>	Ολοήμερη περιήγηση στα αξιοθέατα του Ρίο. Άγαλμα του Χριστού, Πάο ντε Ασοούκαρ, πεζοπορία στο Εθνικό Πάρκο Τιζούκα και επίσκεψη γραφικών συνοικιών ΡΙΟ ντε ΤΖΑΝΕΗΡΟ
<b>16<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Κυρ. 27 Αυγ.</b> <b>2023</b>	<b>Ημέρα ελεύθερη για επίσκεψη των τελευταίων αξιοθέατων στο Ρίο, μουσείων , γραφικών γειτονιών και της Κόπα Καμπάνα . Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο για την επιστροφή ΠΤΗΣΗ</b>
<b>17<sup>η</sup> ημέρα</b> <b>Δευτ. 28 Αυγ.</b> <b>2023</b>	<b>Μεσημεριανή άφιξη στον ενδιάμεσο προορισμό και το βράδυ άφιξη στην Αθήνα. ΤΕΛΟΣ</b>

